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UKRADLI NÁM JEŽÍŠKA! 

 

Na vánoční výpravu jsme se jako vždy vydali „domů“ na Lovětín. V pátek jsme si zahráli několik her na rozjezd, 

jako první jsme si házeli míčem v předem určeném pořadí, a postupně jsme hru ztěžovali přidáním dalších 

míčů. Dali jsme si i oblíbenou hru s pětikorunou a další. 

V sobotu ráno jsme se dozvěděli nepříjemné novinky – Ježíška ukradli! Museli jsme ho zachránit. K tomu nám 

mohly pomoci vánoční tradice. Začali jsme psaním dopisů pro Ježíška. Každá 

skupina napsala, co by si přáli k Vánocům, a dopis vylepšila různými obrázky.  

Jakmile jsme měli hotovo, dostali jsme pokyny, kam dopis odnést. Museli jsme 

postupovat přesně podle instrukcí, abychom 

dokázali najít kouzelnou Ježíškovu schránku. Pokyny 

nás dovedly do nedalekého Lovětína ke kapličce, dopisy jsme vhodili do schránky 

a vydali se zpět na základnu. Cestou jsme se zašli podívat na Lovětínský krápník, 

byl sice poměrně malý, ale přesto moc hezký. 

Po svačině nás čekal další úkol. Chtěli jsme pro Ježíška sehnat bonbóny, ale bránili 

nám v tom zlí Santové, kteří nám šli po krku. Nakonec se nám i přes vytrvalý 

odpor Santů podařilo nasbírat spoustu sladkostí. 

Za odměnu jsme se vydali na nedaleký kopec na bobovačku / pytlovačku. Ze 

začátku nám to moc nešlo, ale jakmile jsme projeli pořádnou dráhu, už jsme 

svištěli jedna radost. Sněhové hrátky jsme si pořádně užili, a pak jsme se promrzlí 

ale vysmátí vydali na oběd. 



 

Abychom vykouzlili správnou vánoční atmosféru, pustili jsme se po poledním klidu do výroby vánočních 

ozdob na stromeček z toaletního papíru a polystyrenových koulí. Byli jsme sice ulepení až za ušima, ale po 

nějaké době jsme měli všichni hotovo. Stromeček jsme ozdobili nejenom 

ozdobami, ale i světýlky, které nám přivezl David. 

Další vánoční úkol spočíval ve zdobení perníčků rozpuštěnou čokoládou a 

zdobením. S perníčky jsme si užili hodně zábavy a zdobení se nám opravdu 

povedlo. 

Abychom netvrdli celé odpoledne vevnitř, šli jsme si ještě chvilku užít sněhových hrátek. 

Vyrobili jsme si svícny ze sněhu a rozsvítili je pomocí svíček. Počasí nám moc nepřálo, 

pustil se do nás mrazivý vítr, ale přesto jsme se nedali a svícny dokončili. 

Pak už nás čekala slavnostní večeře. Pořádně jsme se nacpali, a šli čekat na Ježíška. 

Nakonec se nám podle všeho pomocí vánočních tradic povedlo 

Ježíška zachránit, protože nám nechal pod stromečkem pořádnou 

nadílku dárečků. Rozdali jsme si je, rozbalili, a užili si s nimi spoustu zábavy.  

Po oslavě Vánoc jsme si udělali rovnou Silvestrovskou párty se spoustou dobrot i 

novoročním přípitkem. 

V neděli jsme si zabalili saky paky, a před obědem jsme si ještě zahráli několik her. Než 

jsme se nadáli, přišel čas odchodu na vlak. 

 


